



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS BENTO GONCALVES  
GABINETE DA DIRECAO GERAL (BENTO)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 11/2024 - GAB-BGO (11.01.02.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Bento Gonçalves-RS, 29 de novembro de 2024.

## RETIFICAÇÃO 01

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul Campus Bento Gonçalves RETIFICA os itens 5 e 12 do Edital 38/2024 GAB-BGO, nos termos abaixo:

Onde se lê:

### 5. CRONOGRAMA

#### Quadro 2 - Distribuição das ações do cronograma e suas respectivas datas.

Ações do cronograma	Datas
Publicação do edital	22/10/2024
Inscrições via <a href="#">formulário eletrônico</a>	<b>22/10 a 19/11/2024</b>
Homologação Preliminar das inscrições	22/11/2024
Interposição de recursos quanto à homologação preliminar	25/11 e 26/11/2024
Homologação Final das inscrições e divulgação do local e horários das entrevistas	28/11/2024
Processo Seletivo – Análise do Currículo e entrevista	<b>02/12 a 05/12/2024</b>
Resultado Preliminar	09/12/2024
Interposição de recursos para o resultado preliminar	10/12 a 11/12/2024
Divulgação dos resultados finais após análise dos recursos	12/12/2024
Divulgação do Local e Horário das Entrevistas de verificação de autodeclaração (pretos e pardos)	03/12/2024
Realização de entrevista para verificação de autodeclaração (pretos e pardos). Candidatos serão convocados pela Comissão	04/12/2024
Divulgação dos resultados preliminares da verificação de autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise da documentação comprobatória dos indígenas (encaminhada na inscrição)	06/12/2024

Interposição de recurso relativo ao parecer da comissão de verificação da autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise documentação comprobatória (indígenas)	07/12 a 08/12/2024
Divulgação dos resultados finais do parecer da comissão de verificação da autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise documentação comprobatória (indígenas) - após recurso	09/12/2024
Período para matrícula	<b>22 a 24/01/2024</b>
Divulgação da segunda chamada, se houver vaga remanescente	27/01/2024
Matrícula da segunda chamada	28/01/2024
Início das aulas	<b>11/02/2025</b>

Leia-se:

## 5. CRONOGRAMA

### Quadro 2 - Distribuição das ações do cronograma e suas respectivas datas.

<b>Ações do cronograma</b>	<b>Datas</b>
Publicação do edital	22/10/2024
Inscrições via <a href="#">formulário eletrônico</a>	<b>22/10 a 19/11/2024</b>
Homologação Preliminar das inscrições	22/11/2024
Interposição de recursos quanto à homologação preliminar	25/11 e 26/11/2024
Homologação Final das inscrições e divulgação do local e horários das entrevistas	28/11/2024
Processo Seletivo – Análise do Currículo e entrevista	<b>02/12 a 05/12/2024</b>
Resultado Preliminar	09/12/2024
Interposição de recursos para o resultado preliminar	10/12 a 11/12/2024
Divulgação dos resultados finais após análise dos recursos	12/12/2024
Divulgação do Local e Horário das Entrevistas de verificação de autodeclaração (pretos e pardos)	03/12/2024
Realização de entrevista para verificação de autodeclaração (pretos e pardos). Candidatos serão convocados pela Comissão	04/12/2024
Divulgação dos resultados preliminares da verificação de autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise da documentação comprobatória dos indígenas (encaminhada na inscrição)	06/12/2024
Interposição de recurso relativo ao parecer da comissão de verificação da autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise documentação comprobatória (indígenas)	07/12 a 08/12/2024

Divulgação dos resultados finais do parecer da comissão de verificação da autodeclaração (pretos e pardos) e também da análise documentação comprobatória (indígenas) - após recurso	09/12/2024
Período para matrícula	<b>22 a 24/01/2024</b>
Divulgação da segunda chamada, se houver vaga remanescente	27/01/2024
Matrícula da segunda chamada	28/01/2024
<b>Início das aulas</b>	<b>20/02/2025</b>

E onde se lê:

## **12. PERÍODO E LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO**

12.1. O curso ocorrerá no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* de Bento Gonçalves, às terças e quintas-feiras à noite e às sextas-feiras à tarde. Cada turno terá duração de 3 horas e 30 minutos, dividido em 4 períodos de 50 minutos. O turno da noite iniciará às 19h estendendo-se até às 22h e 30min. O turno da tarde iniciará às 13h e 30min estendendo-se até às 17h.

12.2. As aulas terão início no dia 11/02/2024.

12.3. O período de realização do curso compreenderá quatro semestres. O Curso é composto por 11 (onze) disciplinas obrigatórias, tendo um somatório de 355 horas nas áreas gerais e específicas do curso, durante os dois primeiros semestres letivos. O terceiro semestre contempla 20 horas para a realização de Seminários e, o quarto semestre, 140 horas para a elaboração do Trabalho de Conclusão de Curso. O total de horas do curso é de 515 horas.

Leia-se:

## **12. PERÍODO E LOCAL DE REALIZAÇÃO DO CURSO**

12.1. O curso ocorrerá no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - *Campus* de Bento Gonçalves, às terças e quintas-feiras à noite e às sextas-feiras à tarde. Cada turno terá duração de 3 horas e 30 minutos, dividido em 4 períodos de 50 minutos. O turno da noite iniciará às 19h estendendo-se até às 22h e 30min. O turno da tarde iniciará às 13h e 30min estendendo-se até às 17h.

**12.2. As aulas terão início no dia 20/02/2024.**

12.3. O período de realização do curso compreenderá quatro semestres. O Curso é composto por 11 (onze) disciplinas obrigatórias, tendo um somatório de 355 horas nas áreas gerais e específicas do curso, durante os dois primeiros semestres letivos. O terceiro semestre contempla 20 horas para a realização de Seminários e, o quarto semestre, 140 horas para a elaboração do Trabalho de Conclusão de Curso. O total de horas do curso é de 515 horas.

*(Assinado digitalmente em 29/11/2024 10:46)*

RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO

*DIRETOR*

*IFRS / CB-BGO (11.01.02)*

*Matrícula: ###096#4*

**Processo Associado: 23360.001667/2024-11**

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **11**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **29/11/2024** e o código de verificação: **afb45d48c**